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Motto: 
„Doresc ca experienţa 
mea profesională, 
politică şi în 
administraţie să fie cu 
adevărat utilă întregii 
comunităţi locale.  Cu 
acest gând, am sprijinit 
şi sprijin toate  
proiectele de dezvoltare  
şi orice investiţie 
menită să aducă noi 
locuri de muncă 
arădenilor, canalizare, 
drumuri bune, un trai 
civilizat, posibilitatea 
de a construi şi de a 
trăi decent, într-un oraş 
cât mai prosper şi 
fericit”. 
 

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2006 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. Am 
fost prezent la toate şedinţele Consiliului Local, cu excepţia unei 
singure şedinţe. Am votat în favoarea hotărârilor a căror punere în 
aplicare va da contur unui oraş modern, civilizat, prosper, urbanizat în 
toate cartierele, dotat cu servicii publice bine gospodărite, în condiţiile 
atragerii de resurse astfel încât contribuţia publică din impozite şi taxe 
să nu împovăreze cetăţeanul.  Astfel, am susţinut: aprobarea unui 
cuantum al impozitelor şi taxelor locale la un nivel foarte apropiat de 
cel al anilor precedenţi, aprobarea unui buget care a promovat intens 
realizarea  investiţiilor în lucrări publice în principal, aprobarea 
documentaţiilor de urbanism pentru sprijinirea  investitorilor particulari 
în vederea construirii de locuinţe individuale, colective, spaţii 
comerciale, de producţie, de prestări servicii, reprezentanţe şi sedii de 
firme, staţii de distribuţie carburanţi,  dar şi a unor documentaţii de 
amploare vizând realizarea unor lucrări publice ca PUD Piaţa Alfa, 
PUD Piaţa Fortuna, PUD Staţie de sortare a deşeurilor Arad, zona CET, 
amenajare parcări şi locuri de joacă în Micălaca, zona blocurilor 500 si 
700, în C A Vlaicu, zona blocului X 42, PUD Piaţa Avram Iancu, PUD 
Zonă Agrement Mal stâng râul Mureş, PUD Amenajare piaţa 
Agroalimentară Grădişte, PUD Amenajare parcări colective Bulevardul 
Decebal, PUD Complex locuinţe colective Sânicolaul Mic, PUD 
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Microcartier condominii Aradul Nou etc, aprobarea unor studii de 
fezabilitate  sau proiecte tehnice pentru lucrări publice: reabilitarea 
sistemului de încălzire a clădirii Primăriei Arad, amenajarea legăturii 
rutiere str.Brâncuşi şi Calea Aurel Vlaicu,  modelare şi compozitie 
arhitectural-peisagistică, modernizarea reţelelor termice din municipiu, 
modernizarea unor puncte termice, reducerea consumului pentru 
economisirea agentului termic în unităţile de învăţământ preuniversitar, 
amenajare terenuri sport în incinta  unităţilor de învăţământ Liceul 
Sportiv şi Grupul Şcolar Forestier Arad, consolidări şi modernizări la 
numeroase grădiniţe şi scoli din municipiu, restaurarea şi amplasarea 
unei fântâni arteziene în Piaţa Spitalului, reabilitarea urbană a zonei 
Fortuna, închiderea rampei de deşeuri din Câmpul Liniştii, reabilitarea 
reţelei de trotuare din municipiul Arad, reamenajare zonă Aleea 
Borsec), editarea „Curierului Municipal”, publicaţie pentru aducerea la 
cunoştinţă publică a Hotărârilor normative ale Consiliului Local şi a 
informaţiilor de interes public, înfiinţarea serviciului voluntar pentru 
situaţii de urgenţă, aprobarea contractării unui împrumut extern de la 
Banca Internaţională pentru Reconstrucţie si Dezvoltare, aprobarea 
metodologiei de repartizare a locuinţelor construite pentru familiile de 
romi, pe strada Tarafului, cofinanţarea unor proiecte sociale,  culturale, 
educative (Centrul comunitar pentru persoanele şi familiile aflate în 
stare de risc social, Cartea absolventului de liceu, expeditie în Muntii 
Himalaya, Aradul fiind reprezentat de un tânăr, Colegiul Ghiba Birta 
Arad-Szeged-Patrimoniul Cultural   European s.a.), restabilirea staţiilor 
de taximetre în municipiu şi reglementarea utilizării acestora, stabilirea  
procedurii şi condiţiilor de acordare a facilităţilor la plata obligaţiilor 
faţă de bugetul local în cazul unei calamităţi naturale, măsuri pentru  
amplasarea unor monumente de valoare artistică (Restaurarea şi 
reamplasarea Monumentului „Sfânta Treime”, stabilirea unei locaţii 
pentru Monumentul Marii Uniri la Arad), stabilirea criteriilor pentru 
repartizarea locuinţelor ANL( finalizate şi repartizate în acest an), 
măsuri pentru buna gospodărirea oraşului, cu stabilirea precisă a 
faptelor care constituie contravenţii şi sancţiunile corespunzătoare, 
aprobarea regulamentului de autorizare a activităţilor comerciale, 
aprobarea criteriilor pentru finanţarea proiectelor structurilor sportive 
fără scop lucrativ, asigurarea condiţiilor pentru  transferarea Cetăţii 
Aradului din domeniul public al statului  în domeniul public al 
municipiului Arad, în vederea consacrării unei destinaţii civile, 
turistice, stabilirea regulamentului pentru conferirea unor titluri si 
distinctii unor personalităţi, aprobarea unor măsuri de protecţie socială 
la transportul comun cu tramvaiele, măsuri pentru realizarea unui 
patinoar modern în municipiul Arad, reglementarea înregistrării 
vehiculelor pentru care nu există obligaţia înmatriculării, stabilirea unui 
nou regulament pentru parcarea cu plată, aprobarea strategiei CET 
pentru perioada 2006-2009, stabilirea procedurilor şi criteriilor pentru 
numirea directorilor instituţiilor de cultură de interes local, avizarea 
restructurării  Spitalului Municipal, aprobarea obiectivelor de investiţii 
de la SC CET SA şi programul de derulare a acestora.  
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. 
Vicepreşedinte al  Comisiei de Buget, Finanţe, am acordat respect  
cerinţei de a fi prezent la şedinţe şi aceleia de a cunoaşte în detaliu 
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documentele supuse aprobării. Am acordat avize pentru toate proiectele 
de hotărâri care au fost înscrise pe ordinea de zi a şedinţelor Consiliului 
Local în acest an, nu doar pentru acele proiecte care presupuneau în 
mod direct cheltuirea banilor publici. Am analizat împreună cu colegii 
din comisie şi am susţinut  menţinerea taxelor şi impozitelor la un nivel 
apropiat anilor precedenţi, iar pentru acoperirea nevoilor de resurse 
financiare pentru marile investiţii  demarate în acest mandat, am 
susţinut atragerea de  fonduri nerambursabile şi credite pe termen lung, 
în condiţii avantajoase pentru oraş. 
Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. 
-Membru în A.G.A. SC Salubritate SA. În 2006 am fost desemnat să reprezint Municipiul Arad  în 
AGA la această societate comercială. Încă de la început, am  contribuit la eforturile 
managementului de a găsi contracte  noi pentru prestări servicii de salubritate şi alte servicii 
conexe(vidanjare etc), pentru a asigura resursele necesare continuării activităţii.  Am încurajat 
contractarea cu agenţii economici aflaţi în afara altor contracte, cu alte primării din judeţul Arad. 
Cum situaţia financiară a societăţii se află în declin,  împreună cu colegii reprezentanţi în AGA am 
susţinut  iniţierea procedurilor pentru privatizarea societăţii. Până la sfârşitul anului 2006, nici acest 
proiect nu a atras investitori interesaţi. 

 


